

Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. február 9-ei ülésére

Tárgy: Helytörténeti csoport támogatás kérése

Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten olvashatják a Helytörténeti csoport kérelmét, melyet két részre lehet bontani:

I. támogatás kérése: 100.000,- Ft. támogatást kérnek tevékenységük végzéséhez.

Pilbauer László íróasztalát kívánják felújítani, a Kisbéri Napokon kiállítandó képeket szeretnék bekereteztetni, Kisberről készült fotógyűjteményt akarnak megőrizni.

A civil szervezetek támogatására minden évben külön keretet különítünk el a költségvetésben, melyre bejegyzett civil szervezetek tudnak pályázni. Ezen pályázatok elbírálása és döntésre való előkészítése a Pénzügyi Bizottságon és a Szociális, Kulturális, Ifjúsági, Egyháziügyi, Nemzetiségi Bizottságon történik.

Abban az esetben, ha a szervezet nincs bejegyezve, de szeretné a testület támogatni a célt, amire a támogatást kéri, közvetlenül szoktunk szerződni a munkát elvégző vállalkozóval vagy az érintett intézménynek történt forrásátadással az intézmény rendeli meg a munkát.

II. rendezvények: fotózástörténeti előadás a Kisbér Napokon.

A rendezvényeket a Kisbéri Napokra a Wass Albert Művelődési Központ és Városi Könyvtár szervezi, az intézmény igazgatóval a kapcsolatot felvették.

A megkeresésben szereplő tételek nem pont a mi bizottságunkat érintették, de ettől függetlenül a Helytörténeti csoport vezetőjét, Lovas Jánost meghallgattuk az ülésen.

A bizottság a Helytörténeti csoportnak a munkájához sok sikert kívánt és elvi szinten támogatta a kérelemben foglaltakat.

Kisbér, 2023. március 3.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Helytörténeti csoport munkáját és törekvéseit elvi szinten támogatja.

a Helytörténeti csoport által kért anyagi támogatást formában biztosítja.

utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt / Wass Albert Művelődési Központot, hogy Pilbauer László íróasztalának felújítását, a Kisbéri Napokon kiállítandó képek bekeretezését, a Kisberről készült fotógyűjtemény megőrzéséhez szükséges tevékenységeket a Helytörténeti csoporttal történt egyeztetést követően, az általuk megjelölt vállalkozótól rendelje meg bruttó 100.000,- Ft-os keret erejéig.

utasítja a Wass Albert Művelődési Központot, hogy a Helytörténeti csoport által szervezendő fotózástörténeti előadást a Kisbéri Napok programjaiba illessze bele.

Határidő: folyamatos

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester

Iványiné Kele Márta igazgató

Pénzügyi Bizottság javaslata:

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja Lovas János, a Helytörténeti csoport vezetőjének kérését a Képviselő-testület felé.

Továbbá javasolja, hogy a kért összeg mértékében (100.000 Ft) a Wass Albert Művelődési Központ és Városi Könyvtár kössön szerződést, ő vállaljon anyagi fedezetet, a kérelemben szereplő tevékenységek elvégzésére.